
T-102. 2021.08.08. Ne irigykedj a másikra!

Kedves Szülők és Gyerekek!

Folytatjuk József történetét. Az elmúlt alkalommal a gyűlöletről volt szó annak kapcsán, hogy
Józsefet a testvérei meggyűlölték, és jó szót sem bírtak hozzá szólani. Most pedig az
irigységgel foglalkozunk.
Arról olvasunk az 1Móz 37. részben, hogy József két álmot látott. Az elsőt így mondta el a
testvéreinek: Íme kévéket kötünk vala a mezőben, és íme az én kévém felkele és felálla; a ti
kévéitek pedig körülállanak, és az én kévém előtt meghajolnak vala. És mondának neki az ő
bátyjai: Avagy király akarsz-e lenni felettünk? Vagy uralkodni akarsz-e rajtunk? S annál is
inkább gyűlölik vala őt álmáért és beszédéért. A második álmában a nap, a hold, és tizenegy
csillag meghajolt József előtt. 1Móz 37,11: Irigykednek vala azért reá az ő bátyjai. Ugyanis
megértették az álom jelentését: József uralkodó lesz, és mindannyian meg fognak hajolni
József előtt. Ezt nem akarták, és emiatt már nemcsak gyűlölték, hanem irigykedtek is rá, mert
a szívük mélyén sejtették, hogy mégis így lesz. Irigyelték, hogy nem ők, hanem József lesz az
uralkodó, József lesz a nagyobb. Nem akarták elismerni, hogy József kiváló, és irigyelték tőle
a méltóságot és a hatalmat.

A mai ember is ilyen, mint József testvérei. Őszintén gondolkozzatok el azon, hogy ti
voltatok-e már irigyek a másikra! Ha a másik jobb tanuló, jobb sportoló, ha ő maga vagy a
ruhája szebb. Ha érdekesebb és értékesebb játéka van. Ha a másik ügyesebb, ha erősebb, ha
többször megdicsérik, mint titeket, és még sorolhatnánk, irigykedtek-e akkor?
Vigyázzatok, mert az irigység veszedelmes bűn! Tudjuk József történetéből, hogy odáig fajult
a testvéreinek a gyűlölete és irigysége, hogy képesek lettek volna Józsefet megölni. Végül
eladták Józsefet, és úgy gondolták, hogy semmi nem lesz az álmaiból, ők soha, de soha nem
fognak meghajolni József előtt. Nagyon rosszat tettek irigységből!

Tudjuk József további történetéből, hogy kár volt irigykedni a testvéreinek, mert ha József
nem lett volna uralkodó Egyiptomban, mindnyájan éhen haltak volna. Ti is úgy tekintsetek a
másikra, aki különb, mint ti vagytok, hogy Isten rajta keresztül akar jót tenni veletek,
megáldani titeket. Különösen így van ez a családban. Aki a gyerekek közül kitűnik
valamiben, azt nem irigyelni kell, hanem gondoljatok arra, hogy titeket is sok áldásban
részesíthet Isten általa.

Mikor az Úr Jézus a földön járt, kiváló ember volt, és Rá is sokan irigykedtek. Pilátus tudta,
hogy irigységből adták Őt halálra a főpapok. Pedig Jézus sok jót tett velük, és a legnagyobb
jót, éppen a halálával tette, mert vére törölte el a bűneinket.

Olyat is látunk a világban, hogy vannak gazdagok, jó képességűek, de azt nem a másik javára
fordítják, hanem rosszra használják. De az ilyenekre sem kell irigykedni, hiszen meg van
írva: Zsolt 37:1-2 Ne bosszankodjál az elvetemültekre, ne irigykedjél a gonosztevőkre. Mert
hirtelen levágattatnak, mint a fű, s mint a gyönge növény elfonnyadnak.

Tanuljátok meg a következő aranymondást: Péld 27:4 A búsulásban kegyetlenség van, és a
haragban áradás; de ki állhatna meg az irigység előtt?
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